

КОММУНИСТ

Г. Ереван

— 8 АПР 1958

Гастроли театра имени Спендиаряна в Тбилиси

ТБИЛИСИ, 7. (Спец. корр. Армтага).

Уже 22 дня гастролирует в столице Грузии коллектив Ереванского академического театра оперы и балета имени Спендиаряна и тем не менее в дни представлений зал всегда бывает заполнен до отказа. Тбилисским зрителям одиннадцать раз была показана опера «Ануш», по пять раз — оперы «Давид-бек» и «Аршак Второй». Они транслировались по радио.

Вдохновленный успехами гастролей и исключительно теплым приемом тбилисцев, коллектив театра все спектакли проводит с подъемом, на высоком творческом уровне.

Армянские артисты в свободные от спектаклей часы знакомятся с историческими местами, достопримечательностями и новостройками города. Они побывали в

Государственном историческом музее Грузии, Музее искусств, посетили могилы Саят-Нова, Раффи, Ованеса Туманяна, художника Башинджагяна.

Правление Дома работников искусств и Грузинское театральное общество устроили творческую встречу работников искусств Тбилиси с коллективом Ереванского театра оперы и балета имени Спендиаряна. Кратким вступительным словом вечера открыл народный артист Грузинской ССР В. Нинидзе. Доклад о выступлениях артистов Армении сделал музыковед Т. Хурошвили. Гостей тепло приветствовали профессор А. Пагава, заслуженный деятель искусств Г. Бухникашвили, заслуженный артист республики Б. Гамрекели.

В заключение был дан большой концерт, в котором приняли участие артисты Армении.